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Με βυζαντινή μεγαλοπρέπεια υποδέχθηκε πριν από λίγο η Αδελφότητα της Ιεράς 
Μονής Βατοπαιδίου τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας κ. Θεόδωρο Β’, ο 
οποίος πραγματοποιεί επίσκεψη στο Άγιον Όρος.

Ο Προκαθήμενος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας έφτασε στο Άγιον Όρος για να 
προεξάρχει των πανηγυρικών εορτασμών, για τα 300 χρόνια από την κοίμηση του 
Αγίου Γερασίμου τον Παλαδά (Βατοπαιδινού).

Τον Πατριάρχη υποδέχθηκε στην είσοδο της Μονής ο Καθηγούμενος Γέροντας 
Εφραίμ και οι πατέρες της Μονής, και στη συνέχεια με πομπή μετέβησαν στο 
Καθολικό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Αμέσως μετά ο Πατριάρχης Θεόδωρος ασπάστηκε την τιμία κάρα του Αγίου 
Γερασίμου, και στη συνέχεια τελέστηκε πανηγυρική Δοξολογία.
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Να αναφερθεί ότι ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας έφτασε στο Άγιον Όρος, 
συνοδευόμενος από τον Μητροπολίτη Καρθαγένης κ. Αλέξιο, τον Κεντρώας 
Αφρικής κ. Νικηφόρο, τον Ηγούμενο της Πατριαρχικής Μονής του Αγίου Σάββα και 
τον Πρόεδρο των Οφφικίαλων κ. Παναγόπουλο.

“Ήρθα στη Μονή Βατοπαιδίου με τόση συγκίνηση με τόση αγάπη, με πολλές 
ελπίδες να σας συναντήσω και η καρδιά μου σκίρτησε όταν έλαβα το γράμμα σας”, 
ανέφερε μεταξύ άλλων ο Πατριάρχης στην προσφώνησή του.

Σε άλλο σημείο ο κ. Θεόδωρος τόνισε: “Γέροντα αφιερώσατε την ζωή σας στην 
εκκλησία, σας ευχαριστούμε και σας ευγνωμονούμε! Σας χρειαζόμαστε, σας 
έχουμε ανάγκη.”

Ο Ηγούμενος Εφραίμ από την πλευρά του, αναφέρθηκε στον Άγιο Γεράσιμο τον 
Παλαδά τονίζοντας ότι ήταν συμπατριώτης του Πατριάρχη από την Κρήτη.

Σε άλλο σημείο ο Γέροντας υπογράμμισε: “Στο αρχείο της Μονής φυλλάσονται 
πολλά καταμαρτυρούν την χρηματική βοήθεια που έστελνε η Μονή μας στο 
Πατριαρχείο σας”

Τέλος ο Ηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου προσέφερε στον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας ένα σετ εγκολπίων και το Ευαγγέλιο του Κατακουζηνού, ενώ ο 
Πατριάρχης από την πλευρά του προσέφερε στον Γέροντα ένα επιστήθιο σταυρό 
αντίγραφο του Αγίου Γερασίμου του Παλαδά.
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